

# Secuestran 2 Señoritas en Carretera a Sta. Ana

SANTA ANA. El secuestro de su hija Victoria Elizabeth Elias denunció el comerciante Atilio Elias Campos, quien expresó su preocupación a la vez porque junto a su hija fue llevada con rumbo desconocido la joven Sandra Beltrán, la primera de 16 y la segunda de 15 años.

El doble secuestro se originó cuando el denunciante regresaba de San Salvador en su camioneta P-81.194.

En el primer peaje en la autopista a San Salvador, viniendo hacia esta ciudad, el vehículo le fue interceptado al señor Elias Campos por varios hombres armados. Lo bajaron y dejaron abandonado en

la carretera a eso de las ocho de la noche de ayer. "Mi situación aflitiva ahora, no es tanto por mi vehículo ni la mercadería que en él traía, sino por la suerte que hayan corrido mi hija y su amiga..." dijo apenado el comerciante. Los cuerpos de seguridad han estado realizando intensa búsqueda de las dos menores y del vehículo.

## IDENTIFICAN MUERTOS

SANTA ANA. En el Juzgado 1°, de lo Penal se informó que las tres víctimas que murieron en el Pick Up P-101.695, la noche del miércoles 5 del corriente,

en la 11ª. Calle Oriente y 7ª. Avenida Sur, eran un motorista y dos obreros que habían llegado a la ciudad a dejar café procedentes del beneficio San Miguel, de Ahuachapán, en cuya jurisdicción residían.

Familiares que se apersonaron a la morgue del hospital hicieron posible la legal identificación. El motorista de dicho Pick Up era Emilio Eduardo González, de 37 años; y los ayudantes César Atilio Hernández y José Luis Quinones de 18 y 26 años. Los tres cadáveres fueron trasladados a aquella jurisdicción.

—Favor pase a la página 19.



**SE AMPARAN A LA AMNISTIA.** (Sonsonate). Numerosos padres de familia, hermanos y familiares de elementos que pertenecen a grupos terroristas en los distintos caseríos de Metallo. Acajuttal prometieron entregar a sus parientes al CIRFA para que amparados en la amnistía ofrecida por la Junta de Gobierno, puedan reincorporarse al trabajo honrado y útil a la familia y a la patria.

## Efectiva Labor de Cruz Roja Durante Incidentes

Más de cien personas durmieron en la Cruz Roja Salvadoreña el viernes por la noche, por temor de que al caminar por la ciudad fueran alcanzadas por los disparos que se produjeron al atacar grupos armados a cuarteles del ejército.

Desde tempranas horas de la noche (6.20) se comenzaron a escuchar las primeras detonaciones de bombas al norte de la capital, seguido de rátagas de disparos. Esto originó que los propietarios de almacenes y fábricas despacha-

ran inmediatamente a su personal para protegerlo.

Ciento veinticinco personas que caminaban en las cercanías del Centro g'e Gobierno comenzaron a correr por ese sector. Al- cuando donde refugiarse hasta lograr llegar a la sede central de la Cruz Roja. Allí fueron atendidos por los socorristas y personal médico. Les dieron calmantes a algunas señoras fatigadas y nerviosas.

Unos minutos antes de las siete en la Cruz Roja comenzaron a escucharse llamadas telefónicas de empleados que se encontraban en almacenes, fábricas y otros comercios, solicitando auxilio para

poder salir de los lugares donde se habían quedado atrapados debido al intenso tiroteo.

Nueve ambulancias y 62 socorristas salieron de inmediato a prestar ayuda, logrando evacuar a 600 trabajadores.

Por otra parte, los socorristas trasladaron nueve heridos a los distintos centros hospitalarios en ambulancias y camiones debidamente equipados para estos casos.

Se informa que las personas que se refugiaron en la Cruz Roja salieron hasta el sábado por la mañana. En la entidad les pro-

—Favor pase a la página 15.

## Reconocen Capacidad de Salvadoreño en México

Director Artístico de una reconocida empresa designada en breve el vocalista salvadoreño Félix Lopez como un reconocimiento a su capacidad según informan a EL DIARIO DE HOY desde esa nación norteamericana.

Se trata de "Discos México, S.A.", empresa joven que ha sabido aquilatar la calidad artística de nuestro compatriota radicado en aquel país desde hace años. Señalan que la incorporación de Félix Lopez constituye su última adquisición al "Staff" de vocalistas próximos a incluirlos en sus proyectos de

—Favor pase a la página 15.

## Terroristas Dinamitan Puente en S. Miguel

SAN MIGUEL. Con daños de consideración resultado el puente sobre el Rio Hualamá, jurisdicción de Chapeltique, al ser dinamitado por terroristas que intentaron destruirlo para evitar el paso de vehículos y peatones.

La explosión destruyó los barandales del referido puente, dejando también varios agujeros sobre la plataforma del mismo, pero afortunadamente no impidió el paso de camionetas y demás vehículos pesados que se dirigen a los pueblos vecinos de Ciudad Barrios, San Luis de la Reina etc.

Varias cuadrillas de Caminos, trabajan con la

prontitud del caso, para que dicho puente sea reparado en el menor tiempo posible y facilitar el intenso tránsito de vehículos por dicho lugar. RAMIREZ.

SAN MIGUEL. Durante tres horas diarias, es suspendido el servicio de alumbrado eléctrico en la ciudad de La Unión, sin que hasta este momento, se tenga conocimiento cuales son los motivos para que se registren estas suspensiones que tanto daño está causando en los hogares, en la industria y en el comercio.

—Favor pase a la página 15.

**ULTIMADO.** (Usulután). Adalberto Hernández Marin, profesor de química y física del Instituto Nacional de esta ciudad, fue ultimado de seis balazos en la puerta de su casa.



**RIFA A BENEFICIO DE CRUZ ROJA.** La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreña, rifó una cocina de gas para colaborar con la "Fiesta de la Banderita" de la Cruz Roja. De izquierda a derecha: Edwin Tovar, Heriberto Funes, Ana Elsa Sosa de López (de la Asociación de Secretarías), Vilma Patricia Mayorga y Herber Antonio Pineda. El ganador es el Sr. Mario Ernesto Rivera, con la lista N° 57 vendida en Santa Ana.



**PRIMERA PROMOCION.** (Sonsonate). El doctor Federico Guillermo Salaverría, presidente del Club Rotario de esta ciudad, entrega el certificado a la niña Jenny Pineda Alfaro, de la primera promoción parvularia del kindergarten que los rotarios construyeron a un costo de 17 mil colones en San Antonio del Monte. (Foto de Mónico Serrano).

## Terroristas Dejan Luto

Las acciones terroristas que se produjeron el viernes desde el momento cuando se efectuaba la inauguración de la IX Feria Internacional, dejaron saldo de unas veinte personas particulares muertas, otra cantidad posiblemente triplicada de heridos y un número indeterminado de personas que pasaron una noche llena de pánico.

tiradas en los pisos por temor de morir de un balazo si se ponían de pie.

### ATAQUE AL SAN CARLOS

Los efectos de los atentados terroristas se conocieron especialmente en el Cuartel San Carlos, donde los extremistas atacaron con bazookas y otras ar-

mas de artillería. Se decía que el ataque lo efectuaban desde zonas marginales inmediatas y se habló de un contraataque por la retaguardia de parte de las fuerzas regulares, pero no ha habido hasta hoy confirmación oficial. En esa ocasión, los vecinos de las Colonias San Carlos, El Refugio, San José, Colombia Centro America, Zacamil,

San Antonio y muchas otras de esos sectores, no pudieron concebir el sueño durante la noche. Muchos durmieron en el piso de sus casas y otros atravesaron colchones en las puertas para evitar el paso de las balas.

Por otro lado, en las intermediaciones de la Feria

—Favor pase a la página 25.